



Expediente: 1106/11

Carátula: CRUZ DANIELA ROMINA C/ COMUNIDAD INDIGENA DE AMAICHA DEL VALLE S/ PRESCRIPCION ADQUISITIVA

Unidad Judicial: OFICINA DE GESTIÓN ASOCIADA CIVIL Y COMERCIAL Nº 2

Tipo Actuación: **DECRETOS CON FD** Fecha Depósito: **26/02/2025 - 00:00** 

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es:

20231172115 - COMUNIDAD INDIGENA DE AMAÎCHA DEL VALLE, -TERCERO

20313236189 - ASOCIACION CIVIL COMUNIDAD AMAICHA DEL VALLE, -DEMANDADO/A

20254989518 - FERNANDEZ, CHRISTIAN ANIBAL-POR DERECHO PROPIO

9000000000 - CRUZ, DANIELA ROMINA-ACTOR/A

## PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Oficina de Gestión Asociada Civil y Comercial N° 2

ACTUACIONES Nº: 1106/11



H102325377690

CRUZ DANIELA ROMINA c/ ASOCIACION CIVIL COMUNIDAD AMAICHA DEL VALLE s/ PRESCRIPCION ADQUISITIVA. EXPTE. N° 1106/11

A la actuación: OTROS - POR: AMAICHA DEL VALLE JUZGADO DE PAZ - 20/02/2025 11:56

San Miguel de Tucumán, febrero de 2025. Agréguese la cédula diligenciada dirigida a Daniela Romina Cruz. A conocimiento. MJQZ

## Actuación firmada en fecha 25/02/2025

Certificado digital:

CN=DIP Maria Karina, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 27224148017

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.